
Ο καπιταλισμός πυρπολεί τα δάση, το περιβάλλον και τις ζωές μας

Αλληλεγγύη στους πυρόπληκτους –Ο λαός σώζει(οι) το λαό

Η αγανάκτηση ξεχειλίζει. Χιλιάδες διαδηλωτές και διαδηλώτριες κατέβηκαν στο Σύνταγμα το βράδυ της
Δευτέρας 9 Αυγούστου 2021.

Δεν είναι μόνο τα αποκαΐδια, τα καμμένα δάση, τα καμμένα σπίτια που άφησαν οι καταστροφικές
πυρκαγιές.

Δεν είναι μόνο οι καταστροφές στις ζωές χιλιάδων ανθρώπων στη μαρτυρική Εύβοια, τη Βόρεια Αττική,
την Μάνη, την Ηλεία, την Αρκαδία, τη Μεσσηνία, τη Φωκίδα και αλλού.

Δεν είναι μόνο η ανυπολόγιστη καταστροφή στο κλίμα της Ελλάδας των επόμενων χρόνων. Τρομερές θα
είναι οι επιπτώσεις σε όλη τη χώρα από την ανυπολόγιστη καταστροφή. Μόνο την άνοδο της
θερμοκρασίας στο Λεκανοπέδιο της Αττικής αν αναλογιστεί κανείς, λόγω της βιβλικής καταστροφής
στην Εύβοια… Μόνο την επίπτωση από τις χαμένες μέλισσες… Τις πλημμύρες…

Είναι που καίγονται ακόμη οι τόποι μας! Ακόμη και σήμερα, μετά από επτά ολόκληρες μέρες…

Είναι γνωστό πως κάθε χρόνο η χώρα βρίσκεται αντιμέτωπη με πυρκαγιές. Γνωστή είναι η κλιματική
κρίση, η κλιματική αλλαγή, γνωστές οι αιτίες και οι επιπτώσεις της. Όμως η πολιτική της κυβέρνησης
είναι ενιαία για κάθε νόσο: επικοινωνιακή διαχείριση, (τρα)μπούκωμα των ΜΜΕ και καταστολή.
Φέτος, προστέθηκε και η εκκένωση. Εκκενώθηκαν πόλεις, κωμοπόλεις και χωριά.

5.500 πυροσβέστες λιγότεροι φέτος, χιλιάδες νέα περιπολικά, ημιφορτηγά και αστυνομικός εξοπλισμός.
Αίαντες, αύρες και νερό κατά διαδηλωτών, υπάρχουν. Πυροσβεστικά μέσα ελλιπή και απαρχαιωμένα,
μάνικες για τις φωτιές και χέρια για να τις κρατήσουν σε έλλειψη.

Όμως… Ο λαός σώζει(οι) το λαό!

-Σε πολλά χωριά, οι ίδιοι οι κάτοικοι, ιδιαίτερα η νεολαία, έδωσαν τη μάχη οργανωμένα και έσωσαν τα
σπίτια.
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-Ταυτόχρονα με την οργή, παράλληλα με την αγωνιστικότητα, ξεδιπλώνεται ήδη ποικιλότροπα η
αλληλεγγύη στους πυρόπληκτους.

Στην αποψινή διαδήλωση στο Σύνταγμα είχαν καλέσει πολιτικές οργανώσεις της ριζοσπαστικής,
αντικαπιταλιστικής και κομμουνιστικής αριστεράς. Κοινή ανακοίνωση – κάλεσμα είχαν εκδώσει η
ΑΝΤΑΡΣΥΑ, το ΝΑΡ και η νΚΑ, το ΣΕΚ, το ΕΚΚΕ, το ΕΕΚ, το Κόκκινο Νήμα, η Αναμέτρηση, το Ξεκίνημα και η
Συνάντηση για μια Αντικαπιταλιστική και Διεθνιστική Αριστερά.

Ανακοίνωση που καλούσε στη συγκέντρωση είχαν εκδώσει και άλλες οργανώσεις, όπως το ΚΚΕ(μ-λ),
καθώς και πάρα πολλές Αριστερές Αντικαπιταλιστικές και Ριζοσπαστικές Κινήσεις Πόλης και Περιφέρειας.

Συμμετείχαν ακόμη η ΟΚΔΕ, το Μ-Λ ΚΚΕ καθώς και άλλες οργανώσεις και συλλογικότητες.

Ο κόσμος έσπασε την αστυνομική απαγόρευση και κατέκλυσε την Αμαλίας και το χώρο μπροστά στον
Άγνωστο Στρατιώτη. Μεταξύ των συνθημάτων που ακούστηκαν ήταν και τα εξής:

Η ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΟΥΣ ΜΕ ΑΙΜΑ ΕΙΝΑΙ ΒΑΜΜΕΝΗ – ΦΕΡΝΕΙ ΜΟΝΟ ΘΑΝΑΤΟ ΚΑΙ ΓΗ ΚΑΤΕΣΤΡΑΜΜΕΝΗ

ΣΥΡΙΖΑ, ΠΑΣΟΚ, ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ – ΑΝΤΑΜΑ ΣΤΗΝ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗ ΚΑΙ ΣΤΗ ΛΕΗΛΑΣΙΑ

ΔΑΣΗ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΧΩΡΙΑ – ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΘΥΣΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΓΟΡΑ

ΔΩΣΤΕ ΛΕΦΤΑ ΓΙΑ ΔΑΣΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑ – ΟΧΙ ΓΙΑ ΡΑΦΑΛ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ

Δείτε βίντεο από το ΠΡΙΝ:
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